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Framework propuesto para el funcionamiento del sistema


La idea principal es centralizar el flujo de navegación del sitio a través de un archivo, dispatch.php, ya que al hacerlo nos permite no tener que preocuparnos al programar una funcionalidad, ni de incluir el archivo de conexión necesario para la base de datos, ni de verificar si el usuario esta logueado, ni tener que incluir configuraciones, archivos de estilos etc.


Es así que solo creamos un archivo que resuelva la funcionalidad, lo colocamos en el directorio de actions, y ya tenemos disponible todo lo necesario (por que un directorio actions? Vengo trabajando con el directorio modulos, lo podemos cambiar a “modules” o “mods”, entiendo que actions serían mas a cosas parciales que hace un script. Un módulos es un conjunto de acciones que tienen objetos comunes.

A dispatch.php se le deberá pasar siempre un parámetro denominado action (dispatch.php?action=xxx) que determinará el archivo a incluir. 


Por ejemplo, si queremos realizar una búsqueda en el sistema, y tenemos un link que nos lleva a la página en cuestión, entonces el link deberá tener la forma siguiente:


dispatch.php?action=busqueda

Esta forma de trabajar la tengo en otros sitios. Quiero saber que beneficios/desventajas tiene frente a tener módulos individuales.
Otro tema, es que si el dispach.php termina siendo el index.php? (de igual forma, si tiene una razón por la cual se utiliza uno u otro. De igual forma, que el comentario anterior, la estructura del link seria algo como dispatch.php?modulo=búsqueda&actino=busquedapartes 
Directorios del sistema

clases: en este directorio se guardan las clases utilizadas en el sistema. Si estas clases son php, creo que podemos subsumir classes dentro de los includes.... no soy muy partidario de tener muchos directorios.
includes: en este directorio se guardan los archivos a incluir que tienen funcionalidad en común y son utilizados en varias partes del sistema (con esta definición, las clases también van aca)
actions: en este directorio se guardan los archivos que resuelven las funcionalidades del sistema, en estos archivos es donde vamos a “programar” (Comentarios anteriores, evaluar cambio de nombre)
css: en este directorio se guardan las hojas de estilo. Hasta ahora he tenido varios criterios para esto. En algunso sistemas los he metido dentro de un directorio html, otras veces dentro de un directorio scripts. Generalmente no son muchas, por eso últimamente las agrupo con los javascritp en scripts ... 
scripts: en este directorio se guardan los script de javascript

templates: aquí se guardan los templates de Smarty a ser utilizados por el sistema. (No sé si hay otro tipo de templates.)
oledb: aquí se guardan  los archivos de conexión a las bases de datos (Idem comentario clases)
images: aquí se guardan  los archivos de imágenes

config: aquí se guardan los archivos de configuración del sistema (No se cuantos archivos tendríamos acá, no sería mas conveniente dejarlos en el raíz?)
documents: aquí se guardan los documentos relacionados con el sistema

Archivos del sistema


La nomenclatura de los archivos del sistema es de suma importancia, es por eso que se proponen a continuación las reglas a seguir para la creación de los mismos

Clases

Formato de clase: NombreClase.class.php



Los archivos que contengan las clases deberán ser nombrados con el nombre de las mismas, y siempre comenzando con las primeras letras en mayúsculas, seguidas por “.class.php”, por ejemplo una clase de pedidos de productos deberá nombrarse como sigue: PedidoProducto.class.php. 


Siempre es conveniente nombrar las clases en singular, ya que las mismas representan una entidad y no un grupo de ellas. Por ejemplo, no está bien llamar a una clase Productos si la misma contiene un producto en cada registro, es así que debería llamarse en cambio, producto.

Archivos includes

Formato de archivo include: NombreArchivo.inc.php


Los archivos a incluir deben ser nombrados comenzando con las primeras letras en mayúsculas, seguidas por “.inc.php”, por ejemplo un archivo que maneje documentos deberá llamarse ManejoDocumentos.inc.php

Config.inc.php

Este archivo incluye el archivo de conexión a las base de datos, y realiza la conexión a la misma, los paths de los directorios de clases, de estilos, de archivos includes, de actions, de login,  necesarios para que los archivos en el directorio action, no tengan que incluirlos, y estén siempre disponibles para estos

Constants.inc.php

En este archivo se incluirán constantes a ser utilizadas por el resto del sistema

Base de datos

Las tablas de la base de datos se nombran a partir del nombre de uno de sus registros y no todos, así por ejemplo una tabla que contiene productos, un registro de la misma representa un producto, por lo tanto el nombre de la tabla es  producto y no productos.(Para este sistema preferiría no aplicar este cambio en esta etapa) 
Consideraciones:
Los documentos, scripts, actions, modulos, etc. se documentan durante todo el desarrollo. La documentación de las funciones se hace utilizando los criterios establecidos en este documento y tiene como fin último utilizar el phpDocumentor para generar la documentación del sistema. 
Diego y Damián:

El espíritu de mis comentarios es tratar de tener más claridad sobre lo que han escrito. Como ya les comenté la última vez, solo me interesa que queden documentos que sean utilizables por cualquiera y que faciliten el trabajo. Asi que me parece muy bueno este documentos, y continuemos trabajándolo.
